

# 《小齐出线》全新上线,评论赢景区门票

## 草原游、海岛游、西北专列游……总有一款适合你



本报济南7月25日讯(记者 张琪) 喜欢出游的亲们,由齐鲁晚报特别打造的全新短视频栏目《小齐出线》上线三期啦,“小齐”为大家出行提供“锦囊妙计”之余,还会不定期赠送

知名景区门票哟。

如今,外出旅行已经成为人们享受生活、感受世界的方式之一。但面对众多的旅游产品如何选择,如何轻轻松松游玩,也已成为很多人头疼的事情。为此,本报特别打造了短视频栏目《小齐出线》,旨在让大家在短时间内了解旅游路线,第一时间获取旅游信息,全方位为大家提供旅游服务。前三期,《小齐出线》分别为大家推出了草原游、海岛游、西北专列游的旅游路线,受到了粉丝们的认可和点赞。

除了线路推介,“小齐”还给亲们送上福利——只要在视频评论区留下自己的评论,就有机会获得知名景区门票,已经有多名粉丝拿到了福利哟。

同时,我们欢迎旅行社、景区提供优质旅游路线,“小齐”将为你定制独特、好玩、耐看的短视频,咨询电话:13165137869;如果你想了解

关于《小齐出线》的更多内容,欢迎扫描文末二维码,观看视频,在评论区留言就有机会获得景区门票,等你跟我们“壹起游”!



草原游



海岛游



西北专列游

# 30道特色美食滨州斗香

## 鲁花杯“一城一味”家乡味道评选第四站落幕

哪些菜品和小吃才能代表地道滨州家乡味儿?经过前期的网络投票评选,25日上午,在绿都大酒店,鲁花杯“山东一城一味”家乡味道评选滨州站现场展评拉开序幕。本次活动由齐鲁晚报、山东省烹饪协会主办,鲁花集团冠名,滨州中裕食品有限公司全程赞助支持。



►鲁花杯“一城一味”评选滨州站,评委打分环节。

文/片 本报记者 陈晓丽

### 参加展评的菜品均以当地特产为原料

鲁菜博大精深文化内涵和历史悠久的形象,在众多菜系中占据着重要地位。其中,滨州市位于黄河三角洲腹地、渤海湾西南岸,历史文化悠久,是黄河文化和齐文化的发祥地之一,粮丰林茂,堪称北国江南。优越的地理环境为滨州餐饮提供了众多优质食材。

滨州名吃是经过时间检验的传统工艺,不仅在于成就一个个品牌,更是当地的文化符号和历史记忆。近年来,滨州市一直在为拓展有本土味道的特色家乡菜而努力。在充分继承传统的基础上,滨州餐饮行业结合现代人的口味,利用新型的原材料,创新出了更多名菜。

本次现场展评环节中,多位国家级评委坐镇,对30余道菜品和小吃给予了专业点评。滨州市烹饪餐饮协会会长王俊学介绍说,参加本次展评的滨州特色菜有个共同点,即都以滨州特产为原料,以大众喜爱的烹调方法为主,充分体现了本土风味,是一次滨州特色美食的集中展示。

### 既有传统名菜,又有非物质文化遗产小吃

来自杜府美食文化管理有限公司的杜府鲜鱼汤鲜美醇厚,营养丰富。这源于其坚持选用黄河流域的鲜活鱼类,并且要在鱼缸中放养两天以上,宰杀后还要保鲜放置两小时,这样可以最大程度挥发鱼肉的鲜味,鱼肉也更加强韧。

炭烤注地绵羊腿是绿都大酒店参加评选的菜品之一,为了让羊腿充分入味,要将各种蔬菜榨汁后加入鸡粉等调味,然后将羊腿拌入蔬菜汁中腌制6个小时,最后再烤制而成,成品颜色金黄鲜亮,香味扑鼻。



▲鲁花杯“一城一味”评选滨州站,参赛选手现场制作。

作为深耕滨州十五年的食品企业,中裕旗下的中裕食品快餐此次展评了两款产品:一款是中裕珍珠红烧肉,选用纯粮饲料喂养的猪肉,生长周期长,肉味浓郁醇香;另一款是中裕油条,纯花生油炸制,不加明矾,每100根油条更换一次油,保证吃的是放心健康油条。

除此以外,秘制烤全羊、圣豪手撕酱土鸡、白云烤肉、青藤苑老北镇酱

肘、酥香脆烤鸭、大张鱼头烙饼、特色熏羊排、炭烤黑椒牛肋排、金瓜献瑞等现场几十道菜品都色香味俱全,看了让人垂涎欲滴。中华名小吃、山东省非物质文化遗产邢家锅子饼、粮厘鲜肉蒸包、海蟹蟹黄汤包、乔庄水煎包等特色小吃也在现场吸引了众多目光。

### 济宁菏泽青岛等地美食即将亮相

鲁花杯“山东一城一味”家乡味道评选活动以追求“文化策源地”为目标,以“变化的城市,不变的味道”为灵魂,传递“一方水土养一方人”的中国文化,以食物的美味表达城市的美味,诠释城市魅力。“山东一城一味”,突出地方特色,评选出代表当地特色的家乡美食,引导大众消费和餐饮业创新发展,让“家乡味道”成为城市的文化符号。

本次活动的冠名单位山东鲁花集团是农业产业化国家重点龙头企业,横跨食用油、调味品等多个行业。该集团餐饮与工业部部长盖海东表示,鲁花集团以为消费者打造“健康厨房”、“美味厨房”为使命,坚守“绝不让消费者食用一滴不健康的油”的承诺,引领餐饮行业食用油和调味品的升级,对传统饮食文化进行传承、发扬和创新,为食品安全保驾护航。

“山东一城一味”家乡味道评选是一次官方权威评选活动,齐鲁晚报将对本次评选活动全程跟踪报道。活动已经先后走过了泰安站、聊城站、东营站、滨州站,接下来的半年时间,还将陆续走进济宁、菏泽、青岛、淄博、德州、枣庄、济南等城市,寻找最能代表家乡味道的美食。11月前后将正式发布“山东一城一味”家乡味道的最终评选结果。

### 带着“包游区”去旅行 本报携手大V 开启“长岛吹风行”

本报济南7月25日讯(记者 张琪) 炎热夏日,去海边吹吹风是一件令人开心又幸福的事情。27日,本报将携手大V开启“长岛吹风行”,感受不一样的海岛游。

随着新一轮高温来袭,济南再次陷入“火炉”,令人煎熬的日子已经到来。7月27日,本报牵手微博大V与网络红人将前往美丽的避暑胜地长岛,与海鸥嬉戏,品尝特色美食,参加豪华游船仪式,欣赏渔家号子表演。微博大V与网络红人将现场直播,与粉丝互动分享,本报旅游融媒新闻事业部微信公众号“包游区”也将对本次活动进行全程的跟踪报道。

本次活动将从济南出发前往蓬莱,从蓬莱乘船至长岛,一路上感受海风带来的清凉气息。如果你对本次活动想要有更多的了解,欢迎扫描文末二维码,关注微信公众号“包游区”,精彩尽在这里!



### 山东省旅游产业大数据应用联合实验室成立

本报济南7月25日讯(记者 王逸涵) 7月25日,山东省旅游发展委员会、山东联通公司在省联通邮电博物馆举行山东省旅游产业大数据应用联合实验室成立暨大数据战略合作签约仪式。

活动上,省旅游发展委、省联通公司签署了战略合作协议。双方将创新整合新技术和大数据在旅游行业的具体应用,以开展试点的方式,促进旅游产业数据采集途径变革、旅游经济运行监测方式革新,充分提高反映旅游产业发展数据的时效性,指导旅游产业决策数据的科学性,落实旅游综合考核数据的公平性,进一步通过旅游统计调查手段的创新提升旅游产业治理水平,深化旅游供给侧结构性改革,推进落实新旧动能转换重大工程,加快推动旅游质量变革、效率变革、动力变革。

下一步,省旅发委和山东联通将依托山东省旅游产业大数据应用联合实验室,合作开展旅游大数据规划研究,引导全省各级旅游部门深化推进智慧旅游建设,为全省旅游部门、企业以及相关单位大数据咨询服务提供科学方案。